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Umfrage: Fast jeder Dritte will Weihnachtsgeschenke online verkaufen

Berlin, 21.12.2016, 15:46 Uhr

GDN - Fast jeder Dritte (29 Prozent) will in diesem Jahr Geschenke, die ihm nicht gefallen, online weiterverkaufen. Das hat eine
Umfrage von Bitkom Research im Auftrag des Branchenverbands Bitkom ergeben. 

Im letzten Jahr nutzte etwa jeder Vierte (25 Prozent) diese Möglichkeit. Vor allem Jüngere werden nach den Feiertagen zu Online-
Händlern: 41 Prozent der 14- bis 29-Jährigen und ein Drittel (34 Prozent) der 30- bis 49-Jährigen planen, Geschenke, die sie selbst
nicht behalten wollen, im Internet zu verkaufen. Jeder Vierte (23 Prozent) will dafür Internetplattformen nutzen. Sieben Prozent
möchten die Präsente über spezielle Kleinanzeigen- oder Flohmarkt-Apps verkaufen. Mehr als die Hälfte der Befragten (54 Prozent)
wollen Geschenke, die ihnen nicht gefallen, im Geschäft umtauschen oder an den Online-Shop zurück senden. Je rund ein Viertel will
unliebsame Geschenke weiterverschenken (28 Prozent) oder behalten (24 Prozent). Jeder Neunte (elf Prozent) plant, Geschenke, die
er selbst nicht behalten will, zu spenden. Für die Umfrage wurden im November 2016 insgesamt 1.007 Personen ab 14 Jahren in
Deutschland befragt. Nach Angaben des Instituts soll die Auswahl der Befragten "repräsentativ" sein.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-82775/umfrage-fast-jeder-dritte-will-weihnachtsgeschenke-online-verkaufen.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
UPA United Press Agency LTD
483 Green Lanes
UK, London N13NV 4BS
contact (at) unitedpressagency.com
Official Federal Reg. No. 7442619 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-82775/umfrage-fast-jeder-dritte-will-weihnachtsgeschenke-online-verkaufen.html
http://www.tcpdf.org

